
2. halvår 2025

Jan Kenneth med el-maskin. 
Se mer på side 4-5

Vi vant Bærekraftprisen.
 Se mer på side 7



Inger Kristin Ulveseth
Rolland Skole 
Kiwi Søvik
Norva 24
Vi vant bærekraftprisen 2025
Kake til alle
Marineholmen
Bjarte Veland
Telleviko
Kokstad Stasjon - Eikerinden
Solheimsvatnet Pluss
Fagdag
Solheimsvatnet Pluss
Børdalen
Kanalveien 
ØyVAR 
Lærlingedagen
Årets lærling
Castbergkvartalet 
Geir Ove pusser fasaden
Eldroradogården
Jubilanter, runde dager og
nyansatte
Bedriftidrettslaget 

Fremside: Rafal Joblanski og
Kenneth Halvorsen 

Copyright 2025 - Brødrene Ulveseth
Redaktør, grafisk utforming og foto: 

(om ikke annet er beskrevet)  Bjarne Kahrs     
Foto side 1, 2, 11, 19, 23, 25, 30 og 32: 

Trude Brun Wilhelmsen 

INNHOLD:



Kjære alle sammen.
Når vi nærmer oss slutten av året, er det naturlig å stoppe opp og se litt tilbake. 2025 har vært et år preget av uro i
verden, med et geopolitisk bilde som påvirker både økonomi, marked og hverdagen vår. Midt i alt dette har dere holdt
fokus, skapt trygghet i prosjektene og levert kvalitet – hver eneste dag. Det står det stor respekt av, og det viser styrken i
laget vårt.

Vi har mange store og krevende prosjekter i gang nå, både innen bolig, næring og offentlige bygg. Det er flott å se
hvordan lagene våre løser utfordringer, finner gode løsninger og holder kvaliteten høy i det daglige. Samarbeidet med
byggherrer, leverandører og underentreprenører er også en viktig del av dette – vi er avhengige av gode partnere som
deler ambisjonene våre og står i prosjektene sammen med oss. I årets julehefte finner dere mer om hva vi bygger
akkurat nå. Heftet viser bredden i selskapet og ikke minst stoltheten vi kan ha over det arbeidet som legges ned ute på
byggeplass.

En av de store begivenhetene i høst var at vi vant Bærekraftsprisen fra Bergen Næringsråd og Fana Sparebank. Dette
er en pris som henger høyt, og at Brødrene Ulveseth ble løftet frem som årets vinner, handler om den langsiktige
innsatsen vi gjør – fra små valg i hverdagen til større grep i prosjekt. Det er dere som gjør at vi kan levere bærekraftige
bygg, gode løsninger og en trygg arbeidsplass. Prisen viser at arbeidet både internt og med samarbeidspartnerne våre
er viktig og den gir oss en god motivasjon for det videre arbeidet med det grønne skifte.

Vi hadde også en vellykket fagdag i høst. Det å samle hele organisasjonen, dele erfaringer og styrke kulturen vår på
tvers av prosjekt og roller, er viktig. Fagdagen viste hvor mye kompetanse vi sitter på internt og hvor mye vi får til når vi
møtes og lærer av hverandre – og av leverandørene våre.

Når vi ser fremover, står vi sterkt. Vi har en høy ordrereserve, og det ligger mange solide prosjekter foran oss de
kommende årene. Det gir trygghet og gode muligheter, men også behov for at vi jobber strukturert og bruker ressursene
våre riktig. Dette gjelder også innleie: vi skal fortsatt bruke det når det er nødvendig, men med kontroll og gode
vurderinger, slik at vi ivaretar både kvalitet, lønnsomhet og arbeidsmiljø.

Uansett prosjekt, rolle eller fag – dere er kjernen i selskapet. Det er arbeidsinnsatsen, samholdet og profesjonaliteten
som gjør at vi kan levere som vi gjør. Jeg er oppriktig stolt av å få lede et selskap med så dyktige og pålitelige folk.

Nå håper jeg dere får en velfortjent juleferie. At dere får tid til å hente energi, være med familie og venner, og ta en pust i
bakken før vi går inn i et nytt år med nye muligheter.

Inger Kristin Ulveseth 

Tusen takk for
innsatsen i 2025. 

Riktig god jul og et godt
nytt år til dere alle.

Dziękujemy bardzo za
zaangażowanie 
w 2025 roku.

Wesołych Świąt i
Szczęśliwego Nowego
Roku dla Was
wszystkich.

2025



Pågående prosjekt

Rolland Skole
Type prosjekt: Nybygg
Byggherre: Bergen Kommune
Etat for utbyggimg
Størrelse på prosjektet: 5100 kvm

Vårt første utslippsfrie prosjekt der vi
kjører elektriske gravemaskiner selv.
Den første maskinen var en 17 tonns
Develon 400kWh hjulmaskin som kan
brukes i opptil 9 timer på én lading. Vi
har nå 2 større 25 tonns CAT320
300kWh beltemaskin som kan grave i
4– 5 timer før de må lades. Med litt
planlegging og et ladestopp i lunsjen,
fungerer også dette utmerket.

Fordelene er tydelige: Mindre støy,
mindre vibrasjoner, null utslipp og et
mer miljøvennlig arbeidsmiljø.

Vår UE på sanering H2Miljø har flere
elektriske maskiner på stedet, og på
nyåret kommer GEO Fundamentering
med elektrisk borerigg for energibrønner
og peler. Dette er første gang dette blir
prøvd på Vestlandet. Det krever god
planlegging og fordeling av strømmen
utover dagen. 



På Rolland har vi og byggherren et mål om å oppnå 30% sirkularitet i
den nye skolen. Det innebærer mye ombruk av materiell samt høy grad
av gjenvinning av masser på tomten. 
Vi har demontert limtre-dragerende fra gamleskolen og prosjekterer de
inn i den nye. Det gjør vi også med bjelker, søyler, vinduer, vasker,
lamper, kabelbruer og annet inventar. Vi har kjøpt et ombrukt lagertelt
fra Ombygg i Oslo, og vi har fått donert ombrukstegl fra blant annet
Skanska og Garnes Ungdomsskole.
Skolen skal bli et lavenergi bygg iht. Futurebuilt nZeb med solceller på
tak, 20 energibrønner og lavt strømforbruk. 

Spennende arbeid som vil gi bærekraftige resultater i en
hypermoderne skole for 350 barn på Rolland! 

Bilde til venstre: Ombrukstelt og limtredragere.



Nytt prosjekt

Kiwi Søvik
Type prosjekt: Ny butikk
Byggherre: Norgesgruppen
(Skaret eiendom AS) 
Størrelse på prosjektet: ca 30
mill + mva 

På Søvik i Bjørnefjorden kommune
skal vi bygge et nytt næringsbygg.
Her kommer en 1500 kvm stor Kiwi
butikk på plan 1, og 800 kvm
næringsareal i 2 etg. Prosjetket er
en totaltentreprise, men med liten
grad av egenproduksjon. 

Prosjektet har planlagt oppstart 1
kvartal 26, og skal stå ferdig høsten
2026 



Pågående prosjekt

Norva 24
Type prosjekt: Nybygg næring
Byggherre: Norva24

Det nye anlegget til Norva24
Birkeland tar form og ferdigstilles
våren 2026. Her på Straume
kommer et nytt kraftsenter for Norva
24 sin virksomhet. Her bygges to
nye bygg med et samlet areal på ca
4800 kvm. Prosjektet får hele 38
kjøreporter. Bygget på bildene får en
stor garasje, garderober,
administrasjonsarealer, veksted mm,
mens det andre bygget skal brukes
til håndtering av avfallsmasser. 

Du finner prosjektet i 
Smålonane 21 på Straume

Idrettsvegen 73-75, kalt “Straume
Næring 2” som ble ferdigstilt for 1 år
siden, ligger på haugen til høyre i
bilde. 



Vi er stolte og ydmyke over å ha mottatt
Bærekraftsprisen!
Under årsmiddagen til Bergen Næringsråd ble Brødrene Ulveseth tildelt Bærekraftsprisen,
utdelt av Bergen Næringsråd og Fana Sparebank. Dette er en viktig anerkjennelse for vårt
kontinuerlige arbeid for bærekraft – bærekraftig, engasjert, solid og troverdig.

Hva betyr dette for oss? Å vinne denne prisen viser at vår satsning på miljø, klima og
langsiktig samfunnsansvar blir lagt merke til. Bærekraft handler ikke bare om å redusere
utslipp – det handler om å tenke helhetlig, hele veien fra planlegging og bygging til drift og
gjenbruk.
Som juryen bak prisen skriver: Utdelingen gis til virksomheter som har «nedfelt bærekraft i
sine strategier og handlingsplaner, som har gjennomført initiativ for bærekraftig utvikling og
som skaper verdi – og er en inspirasjon for andre».

Hva gjør vi?
Vi integrerer bærekraftsmålene i måten vi bygger og rehabiliterer – fra valg av materialer,
byggemetoder og leverandører, til å ta ansvar for restavfall og gjenbruk.
Vi har fokus på sikkerhet, kvalitet og menneskene – ansatte, samarbeidspartnere og
lokalsamfunnet.
Vi ønsker at vår tilnærming ikke bare skal være god for oss – men også inspirere andre. Å
bli tildelt prisen viser at vi er på vei i riktig retning.

Denne prisen er resultatet av et lagarbeid – fra våre dyktige ansatte og samarbeidspartnere,
til våre kunder og oppdragsgivere som stiller krav og forventninger. Tusen takk for tilliten. Vi
lover å fortsette arbeidet med like stort engasjement.

Vi tar dette som en motivasjon til å heve listene enda høyere. Fremover vil vi:
Styrke klimagassreduksjonen i prosjektene våre
Øke gjenbruksgraden og materialvalg med lavere klimaavtrykk
Sørge for at bærekraftsperspektivet er med på hvert valg – fra det store til det lille



Når man vinner Bærekraftprisen blir det kake på alle 170 ansatte fordelt på 9 lokasjone. Hurra.  



Pågående prosjekt

Marineholmen

Type prosjekt: Nye boliger
Byggherre: GC Rieber Eiendom
Størrelse på prosjektet: 100 boenheter

Prosjektet består av to bygg, beliggende på kaikanten på Marineholmen, et på hver sin side av
kontorbygget “Lanternen”. “Magasinet bolig” med utleieleiligheter når snart full høyde, mens “SJØ
Marineholmen” er godt i gang. Prosjektet er en del av byggherrens enorme transformasjon som er i gang
på Marineholmen. Prosjektet skal Breeam sertifiseres. 

GC Rieber Eiendom beskriver: Marineholmen innovasjonsbydel er lokalisert i gangavstand fra Bergen
sentrum, sentrale utdanningsinstitusjoner og de andre klyngemiljøene. 400 millioner kroner er hittil
investert i forskningsrelatert infrastruktur, og flere av verdens mest kompetente marine fagmiljø holder til
på Marineholmen. I tråd med visjonen ”Bridging great people” utvikler Marineholmen næringsbygg,
boliger og offentlige plasser i det som blir Norges mest fremtidsrettede innovasjonsbydel.

SJØ Marineholmen i november 2025



Bilder fra Magasinet Bolig November 2025

Bilder fra Marineholmen sommer 2025- FOTO: Ragnar Lie



Med en fantastisk tilvekst av prosjekter den siste tid, så er vi nå virkelig begynt å få kjenne alt arbeidet på kroppen. I skrivende stund har vi
prosjekter i utførelse med blant annet 500 boenheter, 20.000m2 kontorer, industribygg og en skole. Dette har vi all grunn til å være stolte av, alle
sammen, og vi er dønn avhengige av hver enkelt i dette enorme lagarbeidet. 

Med så mange flotte prosjekter følger det også enormt med arbeid og utallige ulike utfordringer. Vi elsker utfordringer og travle dager – men det koster. Vi
jobber gjerne flere timer, vi kan bli ekstra temperamentsfulle og si ting vi ikke burde, vi kan bli uforsiktige og slurvete, vi kan reise hjem fra jobb sliten og lei.
Ja, vi kan til og med tidvis kjenne på frustrasjon, motløshet eller til og med bli litt deprimerte. Dette er helt normalt når vi står på for å levere på høyt nivå.

Vi har et mangfold av oppgaver: 
Vi kjører gravemaskiner, jobber i høyden og løfter tungt
Vi planlegger i møter, går i stillaser og sprenger
Vi kjører kraner og lastebiler, bruker digitale verktøy og river tunge elementer

Listen er lang.

I sum har vi ute et landskap fylt med risiko, utfordringer, forventninger og tidspress. I administrasjonen kjenner vi press på planlegging, krav, oppfølging og
kontroll. Men vi har en ressurs rundt oss som er viktigere enn alt annet, og som vi aldri må glemme oppi alt dette – kollegaer.
Kollegaene er de vi står side om side med i produksjonen, de som planlegger for og med oss, de som utfører det vi har planlagt. Kollegaene er de som
kan avlaste eller veilede, de vi kan diskuterer utfordringer med og som kan bidrar på alle måter.

Når tempoet er høyt og fokuset er på produksjon, fremdrift, økonomi og kvalitet, er det ekstra viktig å huske på å ta vare på hverandre.
Gravemaskinen grises, murerskjeen vaskes, forskaling rengjøres og oljes.

Fortsetter neste side. 

Bjarte Veland

Kollega – vi bryr oss om hverandre



Vedlikehold av maskiner og utstyr kan vi – men hvordan vedlikeholder vi kollegaene våre?
«Per, jeg ser du har slurvet litt med dekkesikringen. Kan jeg hjelpe deg?»
«Pål, jeg beklager at jeg ble så amper mot deg på byggemøtet i sted.»
«Espen, jeg har lag merke til at du har vært litt stille og annerledes i det siste. Hvordan går det egentlig med deg?»

Vi er på jobb, vi er proffe og vi har forventninger til hverandre. Men det er så utrolig viktig å samtidig ta vare på hverandre. Vi er mennesker, vi gjør feil, vi
har dårlige dager. Vi mennesker har også omsorg, empati og et sterkt ønske om tilhørighet. Dette må vi passe på å vise ved å spørre hvordan det går,
gi litt slakk på en dårlig dag, si god morgen, dele ut smil, vitse litt – og rett og slett bry oss.

Vi i Brødrene Ulveseth er veldig gode på å bry oss om hverandre. Dette kan vi, og det ligger i DNA’et vårt. Vi har samtidig fått mange nye kollegaer,
mange vi må ta med inn i denne kulturen. Vi er også travle, kanskje litt slitne og kanskje ikke alltid den beste versjonen av oss selv. Da er det viktig å
huske at det er vårt ansvar å inkludere de nye og bidra for hverandre – også når vi er travle og slitne. La oss huske «kollega-oljekannen» og gi
hverandre det daglige vedlikeholdet.

Vi er et stort og bunnsolid lag. Vi ønsker å prestere, levere og å skape noe sammen. Vi ønsker at kollegaene våre har det bra, trives, har overskudd til
familie og fritid, og kommer motiverte på jobb. Vi ønsker:

Lagfølelse: Vi lykkes best når vi løfter hverandre.
Omsorg: Små handlinger gir stor effekt – vis at du bryr deg.
Stolthet: Vær stolt av innsatsen, både din egen og kollegaenes.
Lojalitet: Vi står sammen, også når det røyner på.

Sammen presterer vi på øverste nivå – det skal vi være stolte av. Gi deg selv og kollegaene dine et klapp på skulderen. 
Sammen er vi sterke, lojale, omsorgsfulle og stolte!



Nytt prosjekt 

Telleviko
Type prosjekt: Nye boliger
Byggherre: Backer Bolig
Størrelse på prosjektet: 
102 leiligheter + garasjer 

Byggestart på prosjektet er vedtatt, og grunnarbeidene er i gang. Her skal det gjennomføres en
omfattende pælejobb men også betongarbeidene vil være i gang i løpet av 1 kva 2026. Byggetrinn 1
består av 47 leiligheter og et stort garasjeanlegg. Prosjektet grenser mot et friluftsområdet langs sjø. 

Prosjektet ligger langs Bjørnefjorden kun noen minutter unna Os sentrum. Sjekk den beliggenheten!

Backer Bolig har lang erfaring med å utvikle og bygge trygge og gode boliger i Bergen og omland. 
“Vi bygger hjem for fremtiden – og for tiden frem dit” 



Pågående prosjekt

Kokstad Stasjon - Eikerinden
Type prosjekt: Nye boliger
Byggherre: Brødrene Ulveseth Eiendom /  K23B AS
Størrelse på prosjektet: 133 boliger med tilhørende
garasje + et næringsareal + fellesrom m.m.

Prosjektet vårt på Kokstad nærmer seg ferdigstilt og de siste boligene i bygg A og B
(bilde) skal overleveres i 1 kva 2026. Siste halvår har vært preget av høy aktivitet på
en byggeplass der ca halvparten av boligene har vært bebodd av de nye eierene. 
1 byggetrinn sees i bakgrunnen mellom bygg A og B. Bygg CD ble innflyttet fra
01/12-2025. (ikke synlig på bildet) 





Fagdag hos Brødrene Ulveseth 
Fag, fellesskap og fremtid

I oktober samlet vi hele organisasjonen til årets fagdag – en dag hvor vi løfter blikket litt, deler
erfaringer og bygger videre på det som gjør oss gode: folkene våre.

Fagdagen er en viktig møteplass for oss. Her får vi tid til å jobbe med det som betyr noe for
kvaliteten i prosjektene våre, sikkerheten på arbeidsplassene våre og kulturen i selskapet.
Gjennom innlegg, diskusjoner og erfaringsdeling setter vi fokus på det som driver oss fremover
hver eneste dag: kompetanse, engasjement og trygghet.

Et av høydepunktene på fagdagen var utdelingen av prisen Årets ansatt 2025.

Prisen gikk til Magnus Larson, som gjennom året har utmerket seg med høy faglig
kompetanse innen betong – og stort engasjement for faget. Magnus representerer alt vi ønsker
å stå for som selskap – han er faglig sterk, lojal, inkluderende og opptatt av å gjøre både seg
selv og laget rundt seg bedre. En svært fortjent pris.

Vi vil også løfte frem de andre nominerte, som alle har levert på et skyhøyt nivå gjennom året:
· Asad Nuur – murerfaget
· Jarle Solberg – grunnarbeid
· Jarle Merkesdal – demolering
· Einar Rune Birkeland – lager/sjåfør

Hele gjengen representerer bredden i kompetansen vår og er gode forbilder innen sine fagfelt.
Vi takker dem for innsatsen som legges ned hver dag.

Vi vil også rette en ekstra stor takk til våre gode leverandører som bidro med faglig innhold og
praktiske demonstrasjoner. Heidelberg Materials, Bastal, Haucon og Peri leverte virkelig –
både i innhold, engasjement og deling av erfaringer.

Fagdagen viser tydelig hvor mye kraft som ligger i å samle hele laget. Vi går inn i vinterens
prosjekter med fornyet energi, styrket fagmiljø og enda sterkere samhold.

Sammen bygger vi videre – trygt, smart og bærekraftig.

Magnus Larson

Jarle Solberg 

Jarle Merkesdal

Asad Nuur

Einar Rune Birkeland



Pågående prosjekt

Solheimsvatnet pluss
Type prosjekt: Nye boliger
Byggherre: Selvaag Bolig + Elljodd Holding 
Størrelse på prosjektet: 160 boliger +
serviceområder/fellesområder

Stort prosjekt med meget høy aktivitet, noe prosjektets 3 kraner påminner oss om.  Utfordringene i
begynnelsen av prosjektet har vært å holde vannmassene i området borte mens man støper i
grunnen. Her har store pumper gått kontinuerlig mens arbeidene har pågått. Prosjektet holder
planlagt fremdrift. Her kommer 160 boliger fra 45 - 155 kvm. Planlagt innflytting fra 4. kvartalt 2026

Selvaag er en av landets største boligutviklere, og har siden oppstart for 75 år siden utviklet 
ca 60.000 boliger.  

Foto: Espen Vinterstø



Bilder fra Solheimsvatnet Pluss November 2025 



Avsluttet prosjekt 

Børdalen
Type prosjekt: Teglsteinsfasade for Skanska I Børdalen i Samnanger og Årskog på Fitjar har vi utført to store teglfasader på trafostasjoner

for Skanska. Prosjektet er en del av Aker BPs Yggdrasil-utbygging i Nordsjøen som skal
forsynes med kraft fra land.

Vi har levert ca 4500 kvm med tegl, noe som tilsvarer ca 230.000 teglsteiner. 

Foto: Runar Froestad



Nytt prosjekt 

Fjellhallen Kanalveien 54 
Type prosjekt: Parkeringshus og boss-sug
Byggherre: FAV Gruppen A/S
Størrelse på prosjektet: 3000 kvm

Fjellhallen på Minde (gamle Geitanger) skal bygges om til parkeringshus i to plan. Her skal det
etableres nesten 3000m2 med HD 400 hulldekker. Det skal også bygges et avfallsmottak innerst
i hallen som kobles på bossuganlegget på Mindemyren samt en trafo stasjon og 2 heishus.
Arbeidet hadde oppstart i november 2025, mens hulldekkene blir montert utover våren 2026. 
Et stort og krevende betongprosjekt, perfekt for vår betongavdeling! Bilde viser 1 av 2 haller i
prosjektet, hvor det skal etableres tunnell mellom hallene før betongarbeidet setter i gang. 



Lærlingedagene 2025
Også i år har vi gjennomført våre årlige læringsdager, som fant sted 8. og 9. september. Disse dagene er en viktig arena for faglig utvikling,
inspirasjon og sosialt samvær for våre lærlinger. Alle lærlinger i bedriften ble samlet til et variert program med både teoriundervisning og
praktiske oppgaver. Her ble det også gjennomført konkurranser med flotte premier, gruppearbeid og felles måltider slik av vi skaper læring og
samhold på tvers av fagområder og avdelinger.

For oss er det avgjørende å rekruttere unge mennesker til vår bransje. Derfor deltar vi hvert år på flere utdanningsmesser hvor vi møter elever
og foreldre for å informere om yrkesmuligheter, læreplasser og karriereveier. I tillegg gjennomfører vi skolebesøk 
der vi presenterer bedriften og bransjen, og gir elevene et innblikk i hvordan det er å jobbe hos oss. Målet er å inspirere og 
motivere ungdom til å velge yrkesfag – og vise at en læreplass hos oss kan være starten på en trygg og spennende karriere.

Læringsdagene er en del av vårt kontinuerlige arbeid med å styrke kompetansen og bygge en 
inkluderende læringskultur. Vi ønsker å gi våre lærlinger en trygg og motiverende start på yrkeslivet 
– og samtidig vise at det å lære er både gøy og meningsfylt.



Jørund - Årets lærling
Gratulerer til Jørund Bjørndal med 3. plass i Årets lærling i Vestland! 
Dette er rett og slett rått. Jørund leverer kvalitet, innsats og fagstolthet hver eneste dag 
– akkurat det som løfter Brødrene Ulveseth og prosjektene våre.

Og vi må bare si det: Ungdommen som kommer opp i bygg nå? Imponerende.
Hele gjengen som sto på scenen viser at bransjen vår har ei framtid full av kompetanse, vilje
og arbeidsmoral.

En stor takk til Byggopp Vestland som løfter lærlinger, viser fram faget og bygger stolthet
rundt håndverket. Det merkes – og det skaper resultater.

Hos oss heier vi på alle som velger byggfaget, og vi er ekstra stolte når våre egne markerer
seg. Dette er framtiden. Dette er fagfolkene som skal bygge Vestlandet videre.



Pågående prosjekt

Castberg kvartalet
Type prosjekt: Næring rehabilitering
Byggherre: Vestenfjeldske Eiendommer
Størrelse på prosjektet: 5850 kvm

Når tror du ornamentet over er laget?

Dette er laget nytt i 2025!

Her måtte det gamle ornamentet rives
for å få inn bærende konstruksjoner, og
dermed måtte denne lages på nytt, i tro
kopi av den gamle. 

#ektehåndtverk 

Full rehabilitering av totalt 5 bygg som nå bygges sammen med et felles atrium. Atriumet er
nå tett og prosjektet tar form. Deler av fasaden er etterisolert og hele fasaden fornyet. Se så
fint det blir. Videre er alle vinduer er byttet, tekniske installasjoner byttet m.m. Kvartalet har en
svært rik historie, og med denne rehabiliteringen er byggene klare for nye generasjoner frem i
tid. Her kommer restaurant, moderne kontorlokaler og noen utleieboliger på toppen. 
Rehabiliteringsprsjektet har ambisjoner om Breeam excellent-sertifisering

Ferdigstilles våren 2026 - Vi gleder oss til å vise dere hvor fint det blir



Geir Ove pusser på fasaden på Castbergkvartalet. Her er fasaden isolert på utsiden og pussearbeidene er påbegynt. Utenpå
isoleringen føres det på to strøk med grunnpuss, der det første strøket er med armeringsnett for å styrke pussen. Siste strøk er
sluttpuss med farge før det males. Slikt arbeid er utført på både Castbergkvartalet og Eldoradogården.  t



Pågående prosjekt

Eldorado gården
Type prosjekt: Næring rehabilitering
Byggherre: Vestenfjeldske Eiendommer

Her kommer 4000 kvm BREEAM sertifiserte kontorlokaler, treningsrom, storslått lobby,  
2 restauranter og et meget elegant inngangsparti. Hele bygget er snart ferdigstilt etter en
total rehabilitering fra kjeller til yttertak. Hele fasaden er etterisolert og modernisert, nye
vinder, nye tekniske installasjoner, yttertak på deler av bygget m.m. Prosjektet har ingen
rigg plass og hver leveranse planlegges på klokkeslett. 

Ferdigstilles våren 2026 - Vi gleder oss til å vise dere hvor fint det blir.



Avsluttet prosjekt:

ØyVAR
Type prosjekt: Ombygging av milljøstasjon 
+ nye næringsbygg
Byggherre: ØyVAR

Den nye miljøstasjonen til ØyVAR er nå ferdigstilt.  ØyVAR har styket sitt fokus på ombruk og
sirkularitet, og den nye stasjonen vil være et sentralt virkemiddel for å nå også framtidige målsetninger
til bransjen. For innbyggerne i Øygarden kommune innebærer dette et vesentlig forbedret tilbud innen
avfallshåndtering. Den nye stasjonen er også utstyrt med en egen ombrukshall og åpner i januar 2026

Prosjektet er gjennomført av Brødrene Ulveseth, som har stått for en omfattende ombygging av hele
anlegget. Arbeidet har inkludert ny innkjøring, utvidede arealer, moderniserte containerområder,
vekter samt oppføring av nye næringsbygg ( to stk med grønne detaljer på bildet)

FOTO: ØyVAR

ØyVAR har nylig mottatt nasjonal anerkjennelse,
da de vant andreplass i Anskaffelsesprisen 2025.
Dette for deres bærekraftige løsninger som sparer
både penger og miljø. Prisen er gitt på bakgrunn
av tidligere prosjekter. 
Vi gratulerer med utmerkelsen! 



Runde dager 2026Jubileum 2026

Hold av 14/02-2026 for årsfest 

JULIE VETÅS SAMUELSEN
BJØRNAR LILLEHEIL
ESPEN VINTERSTØ
ALEXANDER TAULE

JAN RUNE JONASDAL
BARAVAN BARZAN WARMELY
JARLE HOWARD SOLBERG

OTTAR BERGTUN
INGER KRISTIN ULVESETH
ODD JARLE KLEPPE
MIROSLAW JACEK BRZESKI
MARIUSZ A WOJCIECHOWSKI
SYLWESTER PIOTROWSKI

TERJE J LANDRO
JARLE MERKESDAL
ANDREAS CARLSEN

FRODE SALOMONSEN
RUNE ANDRE HEGNES

ARNE BJØRNDAL
KARSTEN ANFINN MIDTTVEIT

KJELL KLEIVEDALEN

10 år     20.06.2026
10 år     08.08.2026
10 år     01.11.2026
10 år     01.12.2026

15 år     02.05.2026
15 år     08.08.2026
15 år     08.08.2026

20 år     16.01.2026
20 år     06.02.2026
20 år     06.02.2026
20 år     03.04.2026
20 år     03.04.2026
20 år     02.05.2026

25 år     18.06.2026
25 år     01.06.2026
25 år     13.08.2026

40 år     30.06.2026
40 år     16.06.2026

45 år      11.05.2026
45 år      22.06.2026

50 år      14.06.2026

FILIP MITROVIC
FRIDA ARCTANDER
THEODOR HAUGLAND
JONAS HELLA
JØRUND BJØRNDAL
JULIAN PAUL DAMEROW 
JONE STORSÆTER HJARTHOLM

STIAN NORMANN 
MATS HETLEFLÅT 

ABDOULAYE DIAW 
ODDBJØRN EMBLEM 
MATEUSZ PACH 
MARIUS RONG SÆLE 
MATEUSZ SZMIGIERO 

TOMASZ NOWAKOWSKI
KENNETH HALVORSEN
RUNAR FROESTAD 
RUNE CHRISTENSEN 
 
ADAM PIOTR KUMMER 
INGE KALLESTAD 
ALF ANDREAS ODDEKALV 
EVEN LAURITSEN 

20 år     10.01.2006
20 år     30.03.2006
20 år     10.04.2006
20 år     14.05.2006 
20 år     02.06.2006
20 år     05.07.2006
20 år     12.07.2006

30 år      19.04.1996
30 år      09.10.1996

40 år      07.02.1986
40 år      27.02.1986
40 år      19.05.1986
40 år       23.07.1986
40 år       24.09.1986 

50 år      11.03.1976 
50 år      28.03.1976
50 år      17.06.1976
50 år       22.12.1976 

60 år      18.01.1966
60 år      13.03.1966
60 år      26.08.1966
60 år      06.11.1966



Rafal Florek - Betong
Knut Erik Jensen - Betong
Marcus William T Løwer - Betong
Stian Normann - Betong
Tomasz Nowakowski - Betong
Sondre Johan M Carlsen - Betong
Sivert Borlaug - Betong
Jonas Hella - Betong
William Kismul - Betong
Ina Heia - Betong
Oddbjørn Emblem - Betong
Viggo Nordnes - Betong
Jone S Hjartholm - Betong

Frode Vorland - Lager
Torry Lauritsen -Lager

Johan Totland Låstad -Mur
Jarle Taule - Mur
Hans Hatlelid Buch - Mur
Åmund Willhelmsen - Mur

Mateusz Szmigiero - Demolering

Stein Olav Hjelseth - Funksjonær
Trond Rutle - Funksjonær
Emilie Kathrin Vabo - Funksjonær
Sondre A. Synnevåg - Funksjonær 

Nyansatte siste halvår 2025

Stortinget
04 november var Inger Kristin Ulveseth og
Christer Knudsen på Stortinget for å diskutere
innleie i byggebransjen med
Hordalandsbenken

De fremhevet betydningen av å bevare
nødvendig fleksibilitet for lokale entreprenører,
og hvilke konsekvenser et forbud mot innleie
kan få for arbeidsplasser, lærlingeordninger
og kompetanseutvikling i regionen. Vår
bransje er avhengig av rammevilkår som både
sikrer seriøsitet og bidrar til videre vekst og
utvikling.

Det var et konstruktivt møte med gode
spørsmål og tydelig interesse for
utfordringene næringen står i. Vi setter stor
pris på muligheten til å bidra med fakta og
erfaringer som grunnlag for politiske
beslutninger som vil påvirke fremtidens bygg-
og anleggsbransje

“Deler dere steinen for hånd?” spør “kontorrotten”
som er ute for å ta bilder.
Ett min senere var steinen delt i to...... 

For Marius og resten av gjengen på grunn er dette
en enkel oppgave. Men som ordtaket sier:
Alt er lett når du kan det!



“Jeg skal ikke gå forbi”

Ikke gå forbi en fare uten å gjøre noe med det. Vi har alle et felles ansvar for at alle skal komme trygt hjem hver dag. 



Bedriftidrettslaget
Høsten 2025 er det gjennomført 4 samlinger med padel. 

Dette har gitt oss god trening men først og fremst gøye stunder
sammen. Også her viser det seg at det er mange talenter i bedriften,
og læringskurven blant deltagerene var bratt. 

Bilde: Vinnerne fra samlingen 30/10-25 .

Bergen City Marathon 2026:
Også i 2026 er vi påmeldt med to lag i stafetten.
Vi håper mange ønsker å være med her. Dersom du ønsker å løpe
halv eller hel maraton under BCM 2026, må du melde deg på nå.
Kontakt Bjarne. Det antas at arrangementet vil bli utsolgt tidlig.  

Hold av datoen 25.04.2026

Kom gjerne med innspill på hvilken aktiviteter som ønskes 
gjennomført i regi av bedriftsidrettslaget. Det er en forutsetning 
for aktivitene at det er en allsidig aktivitet som mange kan være med
på.

Savner du informasjon om hva som skjer i bedriftidretslaget? 
Meld deg inn i facebookgruppen “ansatte i brødrene Ulveseth” 
eller snapstory. 

 
  



post@ulveseth.no

Besøksadresse:
Leirvikflaten 23, 5179 Godvik 

Følg oss i sosiale medier. 

LEDENDE PÅ KVALITET OG KOMPETANSE 


